	Писана припрема за час 
	Предмет: Верска настава-Православни катихизис

	
	Разред: III

	
	Одељење: 

	Наставна тема:                         

Где је Христос ту је и Царство Божије


	Наставна јединица: 
                                            Христос Нова Пасха


	Тип часа:

обрада 
	Циљ часа: Подстаћи ученике да размишљају да је Христова смрт на Крсту крајњи израз љубави Бога према човеку


	Облик рада:

Фронтални, индивидуални
	Исходи часа: Ученик ће моћи да разуме да сва радост хришћанске вере извире из свести о победи над смрћу и Христовом сталном присуству

	Структура часа

	
	Садржај рада
	Наставне методе

	Уводни део часа
	Молитва Господња
Најава теме часа кроз питања и асоцијације, циља и задатака часа. 
Упознавање са предстојећом темом и методом рада.
	дијалошка
монолошка
метода
текстуална
метода



	Главни део часа
	Заједно са ученицима се осврнути на израиљску Пасху, односно на пролазак кроз Црвено море и избављење из египатског ропства. Кратак осврт на текст Светог Писма и излазак из Египта уз помоћ Божију кроз Мојсија.(Изл 12)
Ученицима приближити значај и начин прослављања јеврејског празника Пасха. Припрему Пасхалног јагњета и његову симболику са избављењем из Египта испашавањем од помора Израиљских првенаца. Објаснити ученицима значење речи Пасха- Пешах-пролазак.
Кроз дијалог са ученицима и питања и одговоре сазнати њихово схватање Изласка и Пасхалног јагњета као и личности Мојсија. Направити паралелу између Христа и Мојсија и о њиховом значају како Мојсија за Израиљски народ тако и Христа за целокупно човечанство. Као што се Јеврејски народ спасава кроз личност Мојсија од ропства у Египту тако се и ми кроз личност Христову и заједницу са Њиме спасавамо од ропства греху, ђаволу и смрти.  Једини начин за ступање у заједницу са Христом је кроз Свету Литургију и причешће хлебом и вином. Само тако ми доживљавамо Пешах-пролазак из смрти у вечни живот.
Кроз питања и одговоре у дијалогу са ученицима навести их на закључак да је Пасхално јагње из Египта уствари праслика Христа јер како Јевреји кад припремају јагње гледају да му се не поломи ни једна кост тако се и Христу приликом распећа није сломила ни једна кост. Како је јагње невино убијено да би се спасили Израиљски првенци тако је и Христос невино пострадао да би се спасао читав род људски. Христос је јагње Божије које узима на себе грехе овога света. Христос је наша Нова Пасха

            Ученицима објаснити повезаност јеврејског празника     Пасха и његовог значаја и нашег празника Васкрса.     


	текстуална
дијалошка


монолошка
корелација са историјом
дијалошка
монолошка
дијалошко-монолошка
монолошка

	Завршни део часа
	Рекапитулација градива кроз личне утиске и запажања ученика и дискусија око могућих нејасноћа
Питања ученика.
Препорука:
Молитва: Богородице Дјево
	дијалошка


	Наставна средства
	Табла, маркер, Свето Писмо 


	План табле

	                Мојсије- ослобођење од ропства Египту
              Христос- ослобођење од ропства греху,ђаволу и смрти

               Пасха- Пешах- пролазак
               
               Христос= јагње
               Христос= Нова Пасха


